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KLODZIE (3) sb n

o pochylone, e jasne.

sg G ktddzia (2). ¢ A ktodzie (1).

St stp, Cn, Linde brak.

Coll. od ,,ktoda” ‘pien, gruby kawat drzewa’ (3) :

W polgczeniach szeregowych (2): karczéw téz nie wykopano/ ktdédzia petno/ drew/ chroltéw pelno:
owa niemalz kedy reki wetknaé Strum E4v, F2.

Szereg: »klodzie, drwa« (1): klada totrowie kiddzie/ drwa/ etcet. idkém iuz o tym pifat. A kiedy
tego naklada/ barzo rad [ye na tym mieylcu Stam [lege: staw]| przerwie Strum F2. [Ponadto w

polgczeniach szeregowych 2 r.].
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